

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2023年4月12日 星期三【今日4版】

癸卯年二月廿二

热线:84683100 传真:84683106



高邮 11℃-20℃
多云,东南风1级

总第4636期

2023年第70期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会召开

张利 田醒民 张秋红 徐永宝 郑志明等在邮收看收听

本报讯(记者 居佳佳)10日上午,全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会召开。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在中央主题教育工作会议上的重要讲话精神,全面落实党中央部署要求,对全省开展主题教育进行动员部署。张利、田醒民、张秋红、徐永宝、郑志明等在邮市四套班子领导在我市分会场收看收听。

会议指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央作出的重大决策,是贯彻落实党的二十大精神的重要举措。习近平总书记主题教育工作会议上的重要讲话,是在全面建设社会主义现代化国家关键时刻向全党发出的政治动员,是指导我们学懂弄通做实党的创新理论的生动党课,是高质量开展主题教育的根本遵循。江苏承载着习近平总书记和党中央的深切关怀、殷切期望。开展好主题教育,对于引导全省各级党组织和广大党员干部牢记嘱托、感恩奋进,在高质量发展上继续走在前列,更好“扛起新使命、谱写新篇章”,具有极为

重要的政治意义、理论意义、实践意义。我们要深入学习贯彻总书记重要讲话精神,把开展好主题教育作为拥护“两个确立”、做到“两个维护”的生动实践,作为全面落实总书记对江苏工作重要指示、在高质量发展上继续走在前列的生动实践,作为扛起全面从严治党首提地重大责任、勇于自我革命的生动实践,以高度自觉接受主题教育锻造洗礼。

会议要求,要全面落实党中央部署要求,结合江苏实际,把“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”贯穿我省主题教育始终,引导全省上下把习近平总书记对江苏工作重要指示作为一切工作的实践指引,把对总书记的崇敬爱戴转化为推动高质量发展走在前列的实际行动,不负伟大时代、不负巨大关怀、不负殷切重托。广大党员干部要切实做到以学铸魂、紧跟核心强忠诚,以学增智、理论武装强本领,以学正风、廉洁奉公强宗旨,以学促干、推动发展强担当。理论学习要入脑入心、笃信笃行,带着嘱托学、带着感情学、带着责任学,学思用贯通、知信行统一,确保总书记重要讲话重要指示精神在江苏落地生根、

开花结果。调查研究要身入心入、求深求实,进乡村社区、进厂矿企业、进学校院所,解群众之盼、解改革之难、解发展之需,运用党的创新理论研究新情况、解决新问题。推动发展要干字当头、敢为善为,坚持党旗飘在一线、堡垒筑在一线,党员冲在一线,带动地方敢闯、企业敢干、群众敢首创,汇聚起“勇挑大梁、走在前列”的强大合力。检视整改要深查细照、真改实改,深入排查高质量发展、民生保障、全面从严治党等方面突出问题,坚持“当下改”和“长久立”相结合,让人民群众切实感受到解决问题的实际成效。

会议强调,全省各地各部门各单位要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,全面落实党中央部署要求,按照省委工作安排,推动党员干部深刻把握开展主题教育的重大意义、总要求、根本任务、具体目标和重点措施,以更强意识、更实举措、更优作风推进主题教育各项工作,齐心协力把这一重大政治任务抓实抓好、抓出成效。

会上,与会同志观看了专题片《嘱托·奋进》。

扬州市政协领导来邮调研民营经济发展

本报讯(记者 王莹)11日上午,扬州市政协副主席陈曦率队来邮,就“助力民营经济健康发展、高质量发展”开展深度走访调研。扬州市政协副主席赵御龙,市政协副秘书长徐永宝,市委常委、高新区党工委书记马舟,市政协领导班子成员钱富强参加活动。

陈曦一行先后来到江苏宏伟交通集团有限公司、江苏瑞沃建设集团有限公司以及高邮品润商贸有限公司,实地察看企业生产经营情况,并与企业负责人深入交谈,了解民营企业发展面临的形势、企业生产经营状况、企业发展遇到的困难和问题。

陈曦指出,近年来,高邮民营企业的质量和效益明显提升,产业创新能力和核心竞争力进一步增强,在科技创新、规模效益、开放发展等方面迈上了新台阶。要满腔热情支持民营企业发展,认真倾听企业心声,及时回应企业在新形势下的新需求,用心帮助企业协调解决在发展中面临的困难和问题,为持续优化营商环境、促进民营经济健康发展、高质量发展作出更大贡献。同时,他勉励民营企业要提振信心,进一步开拓市场空间、实现更大发展。

徐永宝表示,高邮市政协将充分发挥桥梁纽带作用,积极为民营企业把脉问诊,广泛凝聚共识、提振信心,为推动民营企业做大做强贡献政协智慧和力量。

文明旅游志愿者当好热情“东道主”

本报讯(通讯员 孙妍 记者 孔令玲)“小朋友们,请跨过门槛,注意脚下,慢慢走……”11日上午9时许,在孟城驿景区,在2名志愿者耐心引导下,实验小学西校区前来春游的学生们分批有序进入景区。

第十八届中国双黄鸭蛋节临近,连日来,我市各景区旅游人气持续升温,与此同时,我市的文明旅游志愿者也出现在各

个景区,以热情细致的志愿服务迎接每一位游客的到来,当好“东道主”,让游客满意来、尽兴归。

春季是旅游旺季,更是志愿者服务旺季。为引导游客们有序游览,我市组织文明旅游志愿者常态化在孟城驿、文游台、抗战最后一役文化园等景点进行志愿服务,提供参观引导、游客咨询、秩序维护、点位保障等服务,同时宣传引导

游客文明旅游。

记者了解到,为迎接4·17和4·18“双节”,市文旅部门将进一步优化旅游服务环境,加派志愿者人手,提升景区公共设施和旅游服务,全力保障节假日期间志愿服务质量。同时,市红星志愿者协会、微笑扬州志愿者协会等志愿者协会也纷纷加入到文明旅游志愿者队伍中来,以自身的优质服务展示全国文明城市高邮的新风尚、新形象。

迎节庆 促发展

省首批开放共享清单和地图发布——

我市6处公园绿地入选

本报讯(通讯员 仇正媛 记者 葛维祥)日前,省住建厅发布首批开放共享公园绿地清单及地图,全省共开放共享绿地585处,我市人民公园、森林公园、盐河运动休闲公园、运河西堤遗址公园、文游广场、北澄子河风光带等6处公园绿地入选。

今年2月,住建部办公厅下发《关于开展城市公园绿地开放共享试点工作的通知》,鼓励各地按照应试尽试、试点先行、积累经验、逐步推开原则,开展公园绿地开放共享工作。省住建厅根据通知要求,鼓励各地不断促进公园绿地与城市生活有机融合,放大公园绿地开放共享试点工作综合效益,让人民群众“零距离”亲近自然、乐享生活。在此基础上,省住建厅审查并汇总、绘制了首批全省开放共享公园绿地清单和地图。

此次入选的人民公园占地约120亩,绿地率80%,绿化覆盖率83%,按照4A级景区进行布局规划,重点打造了抗战胜利广场、英雄纪念广场、市民休闲广场三个广场,形成州署衙门、老年大学、红色主题、市民活动四大区域。该项目为江苏省海绵城市示范项目之一,也是扬州地区唯一入选的项目。盐河运动休闲公园(一湾)总占地面积100153.9平方米,设有儿童游乐场、木栈道、慢跑跑道、塔式驿亭、阶梯广场等设施场所。森林公园位于高邮老城区北侧,总用地面积27.79公顷,其中公园面积23.58公顷,绿地面积16.6公顷,是一处郊野湿地休闲运动公园和文化创意娱乐假日主题乐园。运河西堤遗址公园充分展示运河西堤上的历史文化、宗教文化、水利文化和体育文化,进一步提升了运河、湖泊景观形象,是全国独一无二的旅游度假胜地和健身休闲场所。文游广场最大的特色在于熔铸古今,把高邮悠久的历史、名胜古迹与现代广场和造园理念融合。北澄子河风光带总用地约7.04公顷,整个区域结构分为一轴(生态景观轴)、四区、四点,主要包括滨河绿地便捷通道、滨河漫步道、驳岸、景观小品、景观桥、亮化、绿化及公共设施配套工程。



桃红柳绿,草长莺飞。眼下正是春游踏青的大好时节,我市各景区内春光无限,吸引了一批批外地游客前来观光。

图为杭州游客在文游台景区游玩。
孔令玲 摄

网络主播行业工会成立

本报讯(通讯员 徐媛媛 记者 葛维祥)10日上午,高邮市网络主播行业工会一届一次会员代表大会暨集中入会仪式在城南新区智慧大厦举行,这标志着我市网络主播行业工会正式成立。来自全市30家网络直播企业代表、网络主播代表参加活动,100多名网络主播加入工会大家庭。

当日大会选举产生了首届高邮市网络主播行业工会联合委员会、经费审查委员会、女职工委员会。集中入会仪式上,

网络主播代表进行了入会宣誓,并领到了工会会员证、新就业形态劳动者入会知识50问、新就业形态劳动者维权知识X问以及健康体检表、清凉慰问品等“入会大礼包”。网络主播代表王迎春表示:“举行这样隆重的人会仪式,体现了工会组织对我们网络主播的尊重和关爱,让我们从心底里感到温暖。”

近年来,数字化经济蓬勃发展,催生了一批新产业新业态新模式,特别是“直

播带货”更是红红火火。我市以通邮电商园为代表的优秀电商企业,通过互联网平台,吸引了一大批线上主播。为此,市总工会联合市委网信办、城南新区总工会,按照“重点建、行业建、兜底建”要求,“以服务促入会”,聚焦行业特点,专门成立筹备组,促成网络主播行业成立工会,助力我市网络经济发展。截至目前,市总工会新就业形态劳动者建会入会目标取得了阶段性成果,实现了一年一个重点突破、两年完成“八大员全覆盖”,近百家新就业形态企业成立了工会,4000多名新就业形态劳动者加入工会组织。

今日总值班 俞一军
值班编委 张维峰
责编 郭兴荣 版式 纪蕾